

Abstrakt

Srovnání národní ochranné známky s ochrannou známkou SpolečenstvíCílem mé práce je porovnat legislativní úpravu národní ochranné známky s legislativou ochranné známky Společenství (nyní EU). Ráda bych v této práci ukázala, jaký vliv na ochranné známky mělo přistoupení České republiky k EU. Ve své práci se také zaměřuji na významnou novelu v podobě nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2015/2424. Ke změnám došlo ve třech oblastech: institucionální, procesní a změny ve výši poplatků. Toto nařízení je krok vpřed ve vývoji ochranných známek. Nařízení zjednodušuje registrační proces. Moje diplomová práce obsahuje šest kapitol. V první kapitole jsem se zaměřila na koncepci ochranné známky. Na význam ochranných známek a jejich podílu na trhu, na funkci, druhy ochranných známek. Dále na rozdíly mezi pojmy značka a ochranné známky. Ve druhé kapitole se zaměřuji na historický vývoj národních ochranných známek. Tento vývoj je v našem území velmi zdlouhavý. Zaměřím se i na vývoj ochranné známky Společenství (nyní ochranné známky EU). Ve třetí kapitole pojednávám o vnitrostátních právních předpisech v oblasti ochranných známek. O legislativě, charakteristice, druzích ochranných známek, o registračním procesu a o případném zrušení ochranné známky. O Úřadu Průmyslového vlastnictví. Ve čtvrté kapitole jsem se zaměřila na mezinárodní zápis ochranných známek prostřednictvím Madridského protokolu. A konečně v páté kapitole se věnuji ochranným známkám Evropské unie jako pojmu. Na počátku páté kapitoly pojednávám o nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2015/2424 a věnuji se změnám, které toto nařízení přineslo. Zaměřila jsem se na proces registrace a funkce Úřadu Evropské unie duševní vlastnictví - EUIPO. Cílem poslední kapitoly je porovnat legislativu národních ochranných známek s právními předpisy ochranné známky Evropské unie, ukázat rozdíly v obou úpravách. Dle mého názoru ve vývoji ochranných známek dochází k postupnému zjednodušování a zrychlování registračního procesu.